



ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ



Λευκωσία 4 Φεβρουαρίου 2015

ΘΕΜΑ: Συμμετοχή στο ΚΕ΄ Παγκύπριο Συνέδριο Διευθυντών

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Εκ μέρους της Παγκύπριας Κλαδικής Επιτροπής Διευθυντών επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε ότι τη **Δευτέρα, 30 Μαρτίου 2015** και ώρα 08:30-13:00, θα διεξαχθεί στο **Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, στη Λευκωσία**, το Ετήσιο Εκπαιδευτικό Συνέδριο Διευθυντών Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης. Με πρόθεση να συνδεθεί το συνέδριό μας με τον πρώτο υπό έμφαση στόχο της χρονιάς, το θέμα του συνεδρίου μας θα είναι:

**«Συμβολή της Εκπαιδευτικής Ηγεσίας στη Βελτίωση των Μαθησιακών Αποτελεσμάτων:
από τη Θεωρία στην Πράξη».**

Στα πλαίσια του Συνεδρίου, θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα σχετικής έρευνας στην οποία είναι πολύ σημαντικό να συμμετάσχουμε όλοι/ες οι διευθυντές/ριες των σχολείων, απαντώντας ηλεκτρονικά σε ένα ερωτηματολόγιο το οποίο έχει αναρτηθεί στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΠΙΚ (υπάρχει ενημερωτική εγκύκλιος). Περαιτέρω, στα εργαστήρια που θα διοργανωθούν, θα συζητηθούν επιμέρους πρακτικές πτυχές του θέματος. Η έρευνα έχει σχεδιαστεί από την Οργανωτική Επιτροπή σε συνεργασία με το ΠΙΚ.

Σκοπός της επιλογής του συγκεκριμένου θέματος για το συνέδριο είναι να δοθεί η ευκαιρία σε όλους εμάς, τους ανθρώπους που ζουν από πρώτο χέρι την καθημερινή προσπάθεια βελτίωσης της μάθησης - μέσα στην πραγματικότητα των σχολείων μας - πέρα από θεωρητικές και υποθετικές προσεγγίσεις.

Αναλυτικότερα, το σκεπτικό της επιλογής είναι: αφενός να δοθεί η ευκαιρία σε όλους μας να μοιραστούμε ιδέες και καλές πρακτικές και αφετέρου να δοθεί η ευκαιρία έκφρασης της άποψης των διευθυντριών και διευθυντών για τις πρακτικές που διευκολύνουν ή παρεμποδίζουν τις προσπάθειες προς τη βελτίωση.

Τέλος, παρακαλούμε όπως προχωρήσετε στις αναγκαίες διευθετήσεις στο πρόγραμμά σας, ώστε να μπορέσετε να παρευρεθείτε στο συνέδριο.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Κωνσταντίνος Μιχαήλ

Πρόεδρος

Στέλιος Ιωαννίδης

Οργανωτικός Γραμματέας